

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Fakulta humanitních studií
Institut mezioborových studií Brno

Jméno autora: Jiří Vorel

Název práce: Specializované zacházení s odsouzenými ve výkonu trestu

Oponent práce: Doc. PhDr. František Vízdal, CSc.

Předložená bakalářská práce zachycuje aktuální problematiku, která je předmětem odborného, ale i společenského zájmu. Zaměření práce je správné a cíl je stanoven adekvátně k závažnosti tématu, a to vypracovat a realizovat projekt speciálního oddělení pro odsouzené závislé na drogách a dále se zaměřit na činnost specializovaného oddělení a jeho přínos pro začlenění vězně do života, což je uvedeno v úvodu práce. V první kapitole charakterizuje autor specializované zacházení s odsouzenými ve výkonu trestu jeho legislativa dále spec. odděl. Pro nezařaditelné odsouzené, specializovaná ochranná léčba deviantů a žen s dětmi. V druhé kapitole student specifikuje práci na spec. oddělení pro odsouzené s poruchou osobnosti a chování způsobenou požíváním psychotropních látek, její personální obsazení, materiální zajištění a spolupráce s dalšími institucemi. Třetí kapitola ukazuje dle autora na úspěšnost specializovaného oddělení. V závěru práce hodnotí cíl práce, kdy projekt oddělení byl naplněn, ale v práci uveden není. Ostatní součásti cíle jsou splněny.

Odborná úroveň práce je dobrá, dobrou práci autor vykázal i v přístupu k odborné literatuře, kterou správně cituje. Správný přístup měl i s vedením práce. Snad bych jen připomněl, že v literatuře chybí Metodika psaní bakalářských prací. K obsahu práce se poukázat na fakt, že jsou správně rozvinuty formy práce s odsouzenými, ale charakteristika jejich osobností chybí. Postrádám i připomínky, které se při svých snahách nedaří realizovat včetně více praktických zkušeností s prací s komunitou. Práce je rozvinuta na 50 listech textu, který je jazykově, stylisticky i formálně v pořádku.

I přes uvedené připomínky práci doporučuji k obhajobě a hodnotím jí **B – velmi dobře**.

V Brně dne 17. května 2007.

Doc. PhDr. František Vízdal, CSc.

